

## И С Т О Р И Я И С О В Р Е М Е Н Н О С Т Ъ

Массу зрителей собрала выставка творчества московского художника Ильи Глазунова в ЦВЗ столицы.

Интерес к современности и тяга к отечественной истории, к культуре и искусству Древней Руси характеризуют творческое лицо Глазунова, показавшего в Манеже работы широкого тематического и жанрового диапазона, более четырехсот живописных полотен и рисунков, — портретов, композиционных кар-

тин, этюдов и зарисовок, привезенных с БАМа, исторических полотен, иллюстрационных циклов (к произведениям Достоевского, Мельникова-Печерского, Лескова, Блока), пейзажей и произведений станковой графики.

Предлагаем вниманию читателей две работы **И. ГЛАЗУНОВА** с выставки в ЦВЗ:

- «БАМ. Прораб участка В. Наполов»;
- «Два князя».



*Моск. художники. 1978, 2 июня*